lloo1puTeAbLHBIE IIPOrPAMMEI:

ITomapok Ha [lenp Poxnenmns -70% Ha 100011 TOBap, IpW YCIIOBUU
perucTpanum 1 akTMBHOCTY MMeHMHHMKA B IIpeAuayIeM Iepuome

IIporpamma «CkpuHs». Bo3MOXHOCTB ITproOpecT 10001 ToBap C
-70% CKMIOKOVI, IIPY YCJIOBMM aKTMBHOCTY B JaHHOM IIepuoze "
perucTpanumn B CBOIO CTPYKTypy VIP-KiImeHTa, KOTOPBIN caeiaeT
OIUIATUT 3aKa3 B 9TOM Xe IIepuroe.

ITporpamma JlosiieHOCTM: Pasmenar 3akasel 2 riepmoaa HOgps OT
400 rpH., mos1y4m rogapokK OT KOMIIaHMUM B 3-eM Hepuone. AKLA
KpaTHa.



I =l 1 nepvon

‘ Bbl — nugep!
Bawi 3akas 400 rpH.
@ QKkoHoMUS (Bbiroda) 100 rpH.
@ 3a cYeT Nosflyd4eHHOW CKNOKN Ha
BCIO NpoAYyKLUMIO NMOocne perncrpaunm 25%

[lpurnawaTte 3-X napTHEPOB, KOTOPble TOXe AenatoT
3aKkas no 400 rpH.

'O =1600 rpH



2 nepuon,

3akas nM4HbIn 400 rpH. Beiroga 100 rpH.

Bbl npurnawete 3 yenoseka — no 400rpH=1200
FPH.

3 napTHepa 3 1 nepuoaa genarT 3akas no
400rpH.= 1200 rpH.

3 napTHepa 3 1 nepuoaa npurnaLlaroT no

3 YyenoBekKa C 3aKa3oMm Mo 400 rpH. Kaxabln. =
9*400 rpH =3600 rpH.

ToBapoobopoT unu xe rpynnoson oobem [0 =

400+1200+1200+3600= 6400 rpH.

Bbl ctaHoBUTECH Y4acTHUKOM KI15%. (IO ot
5000rpH.)

ObbemHoe Bo3HarpaxgeHune BO =6400*%5%=320
[PH.

Bbl nonyyaete 3 ToBapa no CKpbIHM CTOMMOCTbIO
600 rpH.(3*200 rpH.) 3a 180 rpH.

Beiroga 420 rpH.

Ob6was cymma Bbiroabl 100+320+420= 840 rpH.




SIok CEE
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@3 @ @ ) 12 naptHepos O 4800

eH

39 napTHepoB *400 rpH=15 600

r(5p3'21 3 nepunoa = 400+15600+4800+1200 = 22 000 rpH.
OB 2200 (10% MO KI1) — OB 3 nngepos (320*3) = 1 240 rpH.
Boiroga
1. Tlogapok no nporpamMme nosasibHOCTU Ha cyMMmy 100 rpH.
2. TpunToBapa no CKpblHE 420 rpH.
3. HanuyHom 3akase 100 rpH.

Toro Bbiroga 620 rpH + OB 1240 rpH.



120 napTHepoB *400=48 000
rpH

'O 400+1200+48000+15600+4800= 70 000rpH.
OB 47200 (17% no KIM)= 11 900rpH

OB 5% 320*6 = 1920 rpH

OB 16% oT1 16 000 =1440*3 = 4320 rpH.

11 900 — 1920-4320 = 5660 rpH.

rpH




